
Ανακοίνωση  της  Ευρωπαϊκής
Ομοσπονδίας Δημοσιογράφων για
τη σημερινή απεργία

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η  Ευρωπαϊκή  Ομοσπονδία  Δημοσιογράφων,  τμήμα  της  Διεθνούς
Ομοσπονδίας  Δημοσιογράφων,  εξέδωσε  την  ακόλουθη  ανακοίνωση
σχετικά με τη σημερινή απεργία:

“Τα ΜΜΕ στην Ελλάδα απεργούν την Πέμπτη από τις 6:00 π.μ. έως
την Παρασκευή 6:00 π.μ., συμμετέχοντας στη γενική απεργία που
έχει  προγραμματιστεί  για  τη  12η  Νοεμβρίου  από  τις
συνδικαλιστικές οργανώσεις του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα
και  στις  οποίες  συμπεριλαμβάνεται  η  Πανελλήνια  Ομοσπονδία
Δημοσιογραφικών  Ενώσεων,  μέλος  της  Ευρωπαϊκής  Ομοσπονδίας
Δημοσιογράφων.

Η απεργία των δημοσιογράφων αφορά όλα τα έντυπα (εφημερίδες
και περιοδικά), το δημόσιο ραδιοτηλεοπτικό φορέα ΕΡΤ, όλους
τους ιδιωτικούς τηλεοπτικούς και ραδιοφωνικούς σταθμούς και τα
διαδικτυακά ΜΜΕ, το Αθηναϊκό-Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων,
τη  Γενική  Γραμματεία  Ενημέρωσης  και  Επικοινωνίας  και  τα
γραφεία Τύπου.

Η Ένωσις Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών (ΕΣΗΕΑ) επίσης
μέλος της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Δημοσιογράφων, εξέδωσε την
ακόλουθη ανακοίνωση με την οποία καλεί τα μέλη της Ενώσεως, να
συμμετάσχουν στη γενική απεργία των ΜΜΕ την Πέμπτη:

«Η μεθαυριανή απεργία είναι μια πρώτη προειδοποίηση απέναντι
σε  πολιτικές  και  πρακτικές,  που  φαλκιδεύουν  δικαιώματα,
καταργούν  ελευθερίες  και  επιφέρουν  ένα  βαρύ  πλήγμα  στην
κοινωνία,  αλλά  και  στην  ενημέρωση  και  για  αυτό  ακριβώς
αποτελεί αφετηρία των κινητοποιήσεων για την περιφρούρηση της
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θεσμικής λειτουργίας της κοινωνικής ασφάλισης.

Οι  δημοσιογράφοι  (εργαζόμενοι,  απλήρωτοι,  άνεργοι,
συνταξιούχοι)  διεκδικούμε,  μαζί  με  όλη  την  κοινωνία,  το
δικαίωμα στην εργασία, την κοινωνική ασφάλιση, τους πόρους των
Ταμείων μας, παροχές ζωής και την αξιοπρέπειά μας.

Ο ΕΔΟΕΑΠ, το ΕΤΑΠ-ΜΜΕ και οι δημοσιογραφικές Ενώσεις είναι
αδιαπραγμάτευτη  ζώνη  ανεξαρτησίας  και  διασφάλισης  για  την
ελευθερία της έκφρασης, τις ΣΣΕ και το δικαίωμα της κοινής
γνώμης για υπεύθυνη ενημέρωση.

Συγκεκριμένα την Πέμπτη, 12 Νοεμβρίου ημέρα της απεργίας, θα
κυκλοφορήσουν κανονικά όλες οι εφημερίδες. Την ίδια μέρα δεν
θα μεταδοθούν δελτία ειδήσεων και ενημερωτικές εκπομπές στα
ραδιοτηλεοπτικά Μέσα»”.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


